

造势两年、有钱有队伍！ 特朗普将宣布竞选连任

美国总统特朗普早在上台后不久，已表明准备寻求连任，此后曾多次举行造势集会。在面对民主党超过20名总统参选人挑战压力下，特朗普18日将在佛州正式宣布参选总统，揭开2020竞选连任的序幕。

□ 据中新社



造势两年

特朗普打破惯例有利拉票？

18日，特朗普将于佛州奥兰多市的集会上，正式宣布角逐连任，其竞选团队为这场大型集会已筹备多月，期望打响声势，第一夫人梅拉妮亚、特朗普的成年子女、副总统彭斯夫妇均会出席，预计特朗

普将如过去的集会般，继续宣传自己的政绩及抨击传媒。

尽管特朗普此前未有正式宣布，但寻求连任之心早已是“公开的秘密”，他在前年宣誓就职当日，便向联邦选举委员会(FEC)提交角逐2020年大选所需的文件，但强调“这不等于我正式宣布角逐连任”。他上台一个月后，便在佛州举行首次类似竞选活动的集会，并向在场群众表示“我在此处是希望与朋友和人民一起”。

《华尔街日报》分析指出，过往美国总统大多在首任内较迟时间才表明寻求连任，但特朗普打破惯例，入主白宫后早已表明心迹，并多次集会造势，俨如提前拉票。

法新社分析指出，特朗普倾向与选民直接交流，而不愿与国会或传媒沟通，故他热衷举行支持者集会，次数较近代总统频密。

美国前总统奥巴马在2011年4月才发布影片，公布角逐2012年总统大选争取连任，并在一年多后才举行首场竞选集会，前总统布什更在2004年、即首个任期最后一年，才展开竞选连任工程。

莱斯大学教授布尔克利表示，奥巴马和布什任内集中精力处理政务，并不如特朗普般热衷竞选活动，特朗普则近乎每一刻都处于“竞选状态”，一有机会便表达连任心意。特朗普前竞选助理贝内特则认为，长期处于竞选状态，有利特朗普动员支持者。

资金充足团队成熟

已组建3.1万人催票队伍

美媒报道称，特朗普上任至今举行了几十场群众大会，银行账户有上亿美元选战经费，还推文猛批潜在政敌，竞选活动几乎没有停过。

美国《世界日报》称，特朗普四年前宣布参选总统时，全部自己掏钱，竞选组织只有寥寥数人，而且全是政治新手。他现有高科技竞选团队支持，工作人员充满政治老手，竞选财力更是雄厚。他的初选户头已有1亿多美元资金。

分析称，在特朗普面对艰难的政治环境之时，庞大而又严密的组织可能是他的一大资产。

强大的组织有助于发掘支持者和最后的催票，为了配合这种努力，特朗普的竞选组织及共和党全国委员会正展开全国训练活动，为进行逐户挖票的“地面作战”做准备。这项计划已训练了31000名催票人员，相形之下2016年只训练了6000人。

特朗普的“竞选机器”也磨练得运作非常顺畅。他今年3月打算在密州举行群众大会时，密州共和党迅速动员地方志愿者，号召亲友踊跃出席，整个作业有如行云流水。报道称，特朗普及其团队认为现在是展开竞选活动重现他的竞选威力的适当时机，因为他们已扩大作业，民主党参选阵容也大致确定。

分析称，特朗普团队此次选择18日在佛州举行誓师大会，或为借着定义特朗普2016年选战的盛大群众场面展现对这个战斗州的掌控能力。

践行责任彩票理念

铜陵业主积极寻找大奖得主

遍布全国各地的体彩店是人们了解体彩最为直接的途径，体彩销售员的形象、服务态度就是体彩整体形象的一部分。位于铜陵市妇幼保健院对面的体彩13002网点业主汪清凉，就是全国千千万万优秀体彩人的一个代表。

近日，体彩排列五开奖后，汪清凉得知店内中出了3注1等奖，总奖金30万元，她喜出望外，随即在店里贴出了喜报。但一周多时间过去了，大奖得主却一直未现身，汪清凉的心情也从一开始的兴奋变成焦急。她很担心购彩者不知道自己中奖或者彩票损毁遗失等原因造成弃奖。几天后，她来到铜陵市体彩分中心查询了兑奖情况，当确定大奖没有被领取后，她一方面自己制作寻人通知在店外张贴，广发朋友圈；一方面请求分中心通过媒体寻找大奖得主。当天，铜陵体彩分中心就通过网络媒体发布了《寻找大奖得主》的公告，次日又在铜都晨刊上刊登了这则信息，引起了社会各界的广泛关注和讨论。

几天后，大奖得主陈先生(化名)终于现身，在汪清凉陪同下到铜陵体彩分中心领取了大奖。据陈先生说，购彩后，他一直出差在外，并不知晓自己中奖。回来后路过汪清凉的店，看到店外的海报才想起去查开奖信息，这才知道自己中了大奖。交谈中，他多次对汪清凉表达了感谢，感谢她的认真和负责。

汪清凉经营体育彩票店已经有15年了，除了诚信经营，她还一直热情地为购彩者服务。彩票上的字体不大，很多上了年纪的购彩者看不清楚，很容易漏掉小奖，汪清凉就帮他们全部从机器上过一遍，经常有意外的收获。夏天到了，天气炎热，她就时常提醒大家不要贴身存放彩票，以免被汗水打湿，换洗衣服也要注意别把彩票一起洗了。正是这一件件小事，让汪清凉获得了良好的口碑，她店内的老客户也越来越多。

□ 胡坤喜

购彩老人突发晕厥

体彩业主临危不乱紧急救援

近日，老张(化姓)晚饭后像往常一样，前往合肥市蒙城北路与五河路交口自家门口的第01395号体彩网店，找老朋友们唠唠嗑。18点41分，老张突然感到头晕目眩身体僵直，晕倒在椅靠上。该网点业主闫娜娜将手中茶杯递给柜台里的爱人李磊，一转头刚好看见老张状态不对，马上冲了过去，一把扶住老张，和爱人一边疏散人群保证通风，一边按压老人的胸口、拍打老人的手臂以保证老张的意识清醒，并一直大声呼叫“快打120、快打120”。随后120急救中心的车辆赶到，将老张送到了医院。

据医生讲述，当天天气闷热影响脑部血液循环导致了老张的昏厥，所幸业主发现及时并为挽救老张的生命争取了时间。目前老张已恢复自主意识，身体也已恢复正常。事情发生的第二天，老张的家人来到了店里，对两位业主临

危不乱的紧急救援表示了衷心的感谢，而闫娜娜则表示非常高兴老张能恢复健康。

据了解，闫娜娜的爱人李磊曾经有在医院工作的经验，掌握一些急救常识。就在今年2月亚洲杯期间，一位球迷购彩者在店里看球赛一时激动也是发生晕厥，同样是他们俩口子及时抢救了那位购彩者。闫娜娜在受访时特意嘱咐说，自己作为“责任彩票”“公益彩票”的践行者，希望能通过媒体再次提醒广大购彩者，一是希望大家能多运动，作息规律，保证健康的生活；二是购彩要理性，不要过度、盲目投注；三是要保持好的心态，过度兴奋、激动都会导致血压升高，心肌耗氧量增加，容易诱发心律失常、心绞痛和心肌梗塞等非常严重的疾病。

□ 茆璐

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

昔日业主，如今购彩中奖

近日，超级大乐透19046期阜阳中出四注二等奖，单注奖金19万余元，其中有一名中奖的购彩者的身份尤为特殊。

中奖者王先生的彩票是在临泉县打的，他来自阜阳市体彩分中心兑奖的时候，工作人员发现，他是七八年前在阜阳市区金三角开体彩店的业主。当时他在老家临泉参加一个岗位考试，对于希望不大的考试也不敢报太大的幻想，就先申请了一个体彩店开始经营。后来在不到一年的时间里再次考试不料成功录取，他回临泉老家上班后也就把体彩机器退掉。虽然不经营体育彩票了，但是对体彩一份特殊的兴趣让他这么多年来从未间断购买体育彩票，看看球买买竞彩，每期也会选几注大乐透，投入也不多，一个小复式，最多再机选几注，这次中得二等奖就是自己坚持购买的大乐透的小复式中的奖。

□ 郭慧